

→ KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. A Bedő Albert erdészeti szakiskola 125 éves jubileuma alkalmából ünnepséget rendeztek, emlékhelyet avattak, és átadták a foglalkoztatót tegnap.

DESZK. Egészségét lesz a településen hétfőtől október 22-éig. Hétfőn 8 és 10 óra között dr. Tóth Eszter rendelésében kislaboratóriumi vizsgálatot tartanak (vércukor-, vizeletvizsgálat, vérnyomásmérés). Arcdiagnosztika lesz 8 és 17 óra között az idősek napközi otthonában. Szemészeti szűrést dr. Drexler Donát végez 14 és 18 óra között az idősek napközi otthonában. Fül-orr-gégészeti vizsgálatot és hallásszűrést tart szűrő-audiométerrel dr. Bucsay Ágnes szakorvos 14-től 18 óráig a polgármesteri hivatal házasságkötő termében. Urológiai vizsgálat 16-18 óra között az egészségház védőnői tanácsadójában. A Móra Ferenc Csicseregő Óvoda is csatlakozik az egészségét programjaihoz. A nap folyamán az óvodások zöldségekből készítenek ételeket, ellátogatnak a Kazai tanyára, illetve a tej- és tejtermékek helyes fogyasztásáról beszélgetnek. - Tegnap átadták a Klárafalvaig megépült kerékpárutat.

KÜBEKHÁZA. Ezen a hétfőn cserélik a Százszorszép Óvoda épületének nyílászáróit. A beruházásról még az év elején döntött a képviselő-testület, amely 2008-at az óvoda évének nyilvánította, jelezve, hogy kiemelt beruhásként kezeli az intézményfelújítást. A fejlesztési program részeként ebben az évben készült el az óvoda folyosója, három csoportszobája és vizesblokkrendszere. Megújult az elektromos és informatikai hálózat, és kiépült az energiatakarékosságot szolgáló álmennyezeti rendszer is. A közeljövőben újabb bútorokkal is gazdagodik az intézmény.

ÓPUSZTASZER. Az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark hagyományos paprikanapját tartják ma. Program: zenés hívogató a rendezvényre lovas kocsival (indulás 11 órakor a rotunda bejáratától). A feldolgozás hagyományos módszerei (paprikafűzés, hasítás, küllőzés) és a természet, feldolgozás ma. Kézműves játszóház gyerekeknek, paprikás ételek készítése és kóstolója. Paprikapiac - édesnemes és csipős paprika árusítása.

SÁNDORFALVA. Egészségüket rendeznek a kisvárosban hétfőtől. 16 órakor tartják a hivatalos megnyitót a Budai Sándor Kulturális Központ nagytermében, majd orvosi fórum kezdődik. Szó lesz például a dohányzásról való leszokásról, a felső légúti betegségek megelőzéséről és arról, hogy mikor hívjunk mentőt. A vizsgálatok reggel kezdődnek, 7-től 9-ig vérnyomásmérés, testtömeg-, testmagasságmérés, személyre szóló tanácsadás, koleszterinszint és vércukorszint mérése az egészségházban, a védőnői tanácsadóban. 9-től 12-ig hallásszűrés és személyre szabott tanácsadás. Vizsgál: dr. Hartai Tamás fül-orr-gégész főorvos az egészségház emeletén. Jelentkezés: Egészségház emelete, EESZI Családsegítő és Gyermekegészségügyi Szolgálat, telefon: 250-004. Ezek a vizsgálatok ingyenesek. 8-tól 16 óráig komplex nőgyógyászati szűrővizsgálatot végez dr. Kajtár István az egészségházban. A vizsgálat díja kétezer forint. Jelentkezés csak személyesen. 13-tól 18 óráig érvizsgálatot végez arteriográfiával dr. Sepp József. A vizsgálat díja 7500 forint. Jelentkezni az alábbi mobiltelefonon: 30/588-8252.

SZATYMAZ. Szombaton az egészségét nyitányként futóversenyt rendeznek Futafalu címmel. Rajt 10 órakor a művelődési ház előtt. Nevezni a helyszínen lehet a futás napján 8.30-tól 9.45-ig. Nevezési díj nincs. A táv három kilométer.



■ GARAJSZKI DÓRA AZ ÁLLAMI SZÁMVEVŐSZÉK ELŐTT ELLENŐRIZTE A KORDONON ÁTHALADÓKAT

Fotó: DM/VS

Szegedi rendészeti szakközépiskola diákjai a budapesti NATO-csúcson

Követlen közelről figyelhette meg a Szegedi Rendészeti Szakközépiskola 60 diákja a budapesti NATO-csúcson megjelent 40 delegáció mozgását, hiszen részt vettek a diplomáciai esemény helyszíneinek biztosításában.

BOBKÓ ANNA

- Az Állami Számvevőszéknél ellenőriztem a kordonon áthaladókat - mondta Garajszki Dóra, a Szegedi Rendészeti Szakközépiskola második évfolyamos diákja, aki tanáraival együtt részt vett a kétnapos NATO-csúcs biztosításában. A NATO-műveletek helyzetéről és a szövetség átalakulásáról szóló találkozón 42 ország küldöttsége vett részt, összesen csaknem hétszáz külföldi vendég érkezett a fővárosba. A rendőrség a diplomáciai esemény két napjára nagy erővel biztosította a rendezvény helyszíneit, több helyen lezárták az utakat - a delegációk útjánál is.

- Szegedről öt tanárt és összesen 60

diákot hívott fel a budapesti rendőr-főkapitányság. Az ország négy rendészeti szakközépiskolájából csak a mi diákjainkat hívták a fővárosba. Ötven fiú és tíz lány kétszer harminc-

Szegedről öt tanárt és összesen 60 diákot hívott fel a budapesti rendőr-főkapitányság.

Bakai Kristóf

fős váltásban biztosította 12-12 órán keresztül a belső és a külső kordon közötti területet. Egészen pontosan az ellenőrző pontokon, a Marriott Hotel oldalán és a Intercontinental bejáratánál álltak. Ezekben tanácskoztak a védelmi miniszterek - tudtuk meg Bakai Kristóftól, a Szegedi Rendészeti Szakközépiskola igazgatóhelyettesétől. Elmondta: a találkozó idején a lezárt területen nem lehetett parkolni. Az ott hagyott autót a rendőrség ingyen el-

TÚL A CSÚCSON. A kábítószer-kereskedelemben elleni küzdelemben is részt vesz ezúttal a NATO vezetésével működő nemzetközi biztonsági erő (ISAF) Afganisztánban, ha ezt a kabuli kormány kéri - ebben egyeztek meg az atlanti szervezet védelmi miniszterei budapesti tanácskozásuk zárónapján. A Magyar Honvédség nem csatlakozik ehhez a művelethez. Döntöttek a miniszterek pénteken arról is, hogy a NATO több csapatot telepíthet Afganisztánba. Megerősítették, hogy támogatják Grúzia területi integritását, ugyanakkor nem volt szó az ország meghívásáról a tagság előszobáját jelentő akciótervről.

szállította. A biztosítás nagyon szigorú volt. A tüzszerészek átnéztek minden járművet. A hotel dolgozóit és a vendégeket is csak a fémdetektoros kapun keresztül engedték be.

Pick képviseleti iroda Tokióban

MUNKATÁRSUNKTÓL

Tokióban nyitott képviseleti irodát a Pick Szeged Zrt., hogy az a szalámi gyár termékeinek szigetországi piac és márkaépítését lássa el. Már elkészültek a cég japán információs anyagai, hamarosan pedig a Pick-honlap is

elérhető lesz a kelet-ázsiai ország nyelvén. Az európai szalámi gyártó cégek közül elsőként nyitott irodát a Táv-Keleten a Pick Szeged Zrt. Az iroda szeptemberben bekapcsolódott a Magyar Hetek elnevezésű programba, amely immáron hatodik éve zajlik To-

kióban és más japán nagyvárosokban. Az ott bemutatott ételkreációk között nagy sikert aratott a téliszalámba göngyölt rákfarkok és a téliszalámból készült krémleves - ez utóbbit a tokiói Disneyland mellett található Sheratonban is szervíroztak.

→ V. FEKETE SÁNDOR

Becsületes megtaláló

Olvasom a villamosmegállóban kitétt illegális hirdményt. Az illetőnek ellopták két kerékpárját a Cserepes sori piac környékén. Leírja a biciklik küllemét, majd kéri a becsületes megtalálót, hogy 20 ezer forint jutalom ellenében szolgáltatssa vissza a drótszamarakat. Úgy gondolom, nagy eséllyel az lehet a „megtaláló”, aki elkötötte őket. Akkor meg mit keres a szövegben a becsületes jelző? Ha becsületes lenne a tolvaj, akkor el sem kötötte volna a kerékpárokat. Így ha hozzám hasonlóan értelmezi a hirdetés szövegét a tolvaj, akkor nem jelentkezik a jutalomért, a biciklik pedig nem kerülnek vissza eredeti gazdájukhoz. Ezt nevezik - a regény címéből kölcsönözve - a 22-es csapdájának.



GYÜMÖLCSÖT OSZTOGATTAK A RENDŐRÖK. A Csongrád Megyei Baleset-megelőzési bizottság alma-citrom akciót rendezett tegnap délelőtt az I-es kórház előtt. Összesen 12 kiló gyümölcsöt osztottak szét. Az akcióban a rendőrökön kívül általános iskolás tanulók vettek részt. Akinél mindent rendben találtak, azt almával jutalmazták. Ha kisebb szabálysértést vettek észre, feljelentés, helyszíni bírság, valamint büntetőpontok helyett ebben az időintervallumban citromot kaptak a gyermekektől.

Fotó: Segesvári Csaba

→ HÍREK

VIDEOTELEFONNAL AZ EGYETEMI ÓRÁKON Határok nélkülivé vált az oktatás a Szegedi Tudományegyetem Gazdaságtudományi Karán: az Erasmus-programban külföldön tanuló hallgatóknak nincs szükségük többé egyéni tanrendre, csak egy laptopra, webkamerára és headsetre: a skype, az internetes videotelefon révén részt vehetnek óráikon, előadásokat, beszámolókat tarthatnak, kapcsolatba léphetnek évfolyamtársaikkal. - Nem ragaszkodom a személyes órai részvételhez a külföldön tanuló hallgatók esetében. Cserébe a diáknak is teljesítenie kell az előírt követelményeket, adott esetben prezentációt kell tartania. Tapasztalatom szerint az Agfa antwerpeni központjából történő bejelentkezés az ittenieknek is motivációt jelent - mutatta be az előnyöket Megyeri Eszter, a kar egyik oktatója.

HATÁRSÉRTŐKET KAPTAK EL A RENDŐRÖK

Két csoportban jöttek át határsértők szerda hajnalban Rószkénél. Fél kettőkor 4 felnőtt és 3 gyermek, a csoportra a kézi hőkamera segítségével bukkantak a határrendészek. A koszovóiak menekült státusz iránti kérelmet adtak be, a békéscsabai befogadó állomásra szállították őket. Egy másik csoportra hajnali kettőkor csaptak le az egyenruhások, négy koszovói és egy szerb férfit. Ugyanezen a napon egy makedón állampolgár is horogra akadt. Csütörtök reggel 8-an kerültek rendőrkézre. Egy Bajai úti buszmegállóban lett figyelmes rájuk a Rendészeti Szakközépiskola egyik tanára és dolgozója. Igazoltatták a sáros ruhájú, idegen nyelven beszélő külföldieket, akikről kiderült, hogy határsértők. Tegnap hajnali háromkor hőkamerás járművekkel vettek észre három határsértőt Rószkénél a határrendészek. Makedón állampolgárok voltak, akik nem rendelkeztek magyar vízummal. Negyven perccel később a szegedi műjéggpályánál két felnőttre és egy kisgyermekre figyelt fel egy arra járó határrendész. A koszovói házaspár 7 hónapos gyermekével a jobb élet reményében lépte át illegálisan a határt. A szentmihályi elágazónál két szerb állampolgárt ellenőriztek negyed órával később a járőrök: szintén határsértők voltak. Az egyenruhások mozgalmas hajnala hat óra előtt néhány perccel egy helyközi autóbuszjáraton folytatódott, ahol négy szerb határsértő akadt horogra.

KONCERTRE HÍVJÁK A VAKOK EGYESÜLETÉNEK TAGJAIT

A Szegedi Szimfonikus Zenekar és a Filharmónia Kht. fontosnak tartja, hogy a komolyzene mindenképp eljusszon, aki érdeklődik a műfaj iránt. Az együttes és a koncertszervező felajánlotta a Vakok Egyesületének a Vaszy- és a Fricsay-bérelt hangversenyre öt-öt helyet. Ezzel a gesztussal azt szeretnék elérni, hogy a gyengén vagy nem látók közösségéből is minél többen átélhessék személyesen is a zene varázsát.